bmod_trim1,cyc=6583

X E--------- - - -———g8 -—-—-—-—-—-—-—-—-C -1.08
-
E _2 ‘
&
-2.1]
-2.2
[ ]
23 __ ‘ ------------------------- 1233
-2.4 ()
—2.5,
-2. ..
Bl S U SR T3
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6583
YoM - - ----------------------- .56
e [ ) °
g °
0.54 °
0.5 ° L4 °
05 - - -—— - - - - - e - - - 40.51
0.48
(]
0.46 ° [ ] !
e ®_ _loss
0.44 L L L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6583
a1 1. 1.45
b= °
g_ °
14 9
® )
1.35 __Q‘____ - - . - - — - - - 1.34
-
1.
] ° ]
1.25 & L
e o i
D e C-------qL2l
1.
20 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6583
---------------------- ‘----------- -0.48
. ﬂ
- ' _______ e g - __ -0.88
[ J
--------- ’ B Y-
" " 1 " " " 1 " " " " 1 " 1
200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=6583

----------------------- o ——————————7006
.‘
---‘»--------'--- -------------- -0.46
AR R S E AR S IR B -0.82
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6583
2034fFg------- e e - - - 0.34
<
£ % [ 4
8032 [ ] ’
0 o
o °
0.2 --..---- -- -- --.---- -- - 0.27
[ ]
0.26 o ®
0.24
[ ]
0.22 ° L4 !
T el T e s el ~----~--{o21
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6583
§ ----------------------------- »----- 0.83
£ [ ]
&
()
L N
-x--- - - - - ----%-- 0.54
'] & [ )
] [ ]
[ J
) [ ]
"".'.""'r """ il S - --5--102
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6583
§ ---------- ® ——————————————=-—-—=—=—=—==-~+ 0.28
E *
o
o
_______ ‘___ ——— - - - ——---Jo02
Rl Tl il Mt el ety B alirairtid |"""|"'0'26
200 400 600 800 1000 1200




bmod_trim2,cyc=6583

------------------ ;.--------------- -2.11
' o 4
' [ J
o © e [ ]
[ ] °
I
- - - -- -- [ —— - - ¥ 1224
[}
L ° "
[ ] [
_______________________ ._____!____.__ -2.34
1 1 1 " " N 1 1 1 :
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6583
> . g - - - - - - - - - - - - - - - -—--—-——F 0.63
[}
< [ ]
- ‘ ."
o
0.55 ‘
________________________________ _ J0.52
0.5
0.45
0.4
""" Ratbulirdiafttl irintulirdind inlale bl et nibiiaaiuli Bafall Gt
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6583
1.44
o ® - - ———-—-—-—-—-—-—--% 1.43
T 142
o
S 94 P L4 °
[ )
1.38
® 4 8 [
1.36
1.34 - - - - - - - - = - - —— - = - - 1.34
1.32
[ ]
13 [ [ ]
1.28 °
1266~ - _ _ _ - ___ o m—m - - - _--_h2
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6583
-0.7
= -0.71
z o
o
&o7s e ° °
®
o8 ® Y ° ?:
-0. °
o ¥ 4 " °
@
-0.85 - - “!“ - - - - - 1084
o o0
-0.9
) A Je o° 3 °
[ J
0Sf—= -~ T |""'T'.'.".'|'T.""|" 0.95
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=6583

-0.31

-0.43

-0.52

0.39

0.28

___________________ @ -—---—---—-------
¢ |
[ [ ]
o
2 e 3
Qe [} by °® :
_______________________ e e %
1 1 M 1 M 1
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6583
e
[
0.35 ¥
0.
0.25
0.2
0.15 Rl B M ity S s B
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6583
sk
: ¥ p
0.7 )
° ‘ °
0.6
0.5
e . °
0.
[
[ ]
(UK mriidonlivalies Sttt sl Mtrletutis Sttt Plirdiedali R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6583
__________________________________ .
i ] L] °
: ; ; i
° ]
[ _J ° Y
) (J
s °. ° o °
[ ] °
‘ °
I B R | R [ B
400 600 800 1000 1200

0.78

0.08

-0.07



bmod_trim3,cyc=6583

e -1.94
E °
&
\J
------------ - J222
i i
________.g_.____I__________._I_T____I__ -2.48
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6583
058~ - - - - - - - g mmmmmmmm mmmmm o mm o m— o — = — 0.58
s [}
g
20.56 e °
(J
054 [ 4
[ ' L J o
0.52 --9N____w__ - - -- R - 0.52
0s s
[ ]
0.48 b a
[ _J
046f—= - - s -~ 5= -7{---<T-~----f----- CTo - -5-- 1048
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6583
oS S 1.48
E 1.45
ElL
o
° ®
14 [
L) [ ]
1.35
——‘ ————— -- ¢ - - - -—- - ——-——-—-——— 1.34
1.3 °
[
1.25
[
12— - - - - e e c----5--{.19
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6583
--------------------------------- ¢ 051
g i -0.82
I T R S RS S S R S B B -1.13
200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim3,cyc=6583

----------------------------------- -0.09
(]
_________________ ‘ ---9___________Jo40
".'T'|"'.$'.'.‘T'|'"."""'.'l'T""l" -0.69
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6583
] O R @ "~ mo-o-o--------- 0.35
5 S R
0.32
e 4
0.3 [ °
()
0.28 T8 T T '_ - - - S - 0.28
0.26
[}
0.24
@
022f—--cq--5=--f---T-ms=--f- == .——————..—— 0.22
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6583
————————————————————————————————— 0.94
§ os
£
g 08 ° H
0.7, [ ]
0.
- -8 g - - - - - [N | U - {0.54
0.5, ..
[ ]
0.4 .:
0.3 )
0.2 L
___________________________________ 0.14
0 1 1 1
JO 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6583
§ 02F--------=+ ® — -~~~ —-———-————— - - 0.20
So015
o
0.05 [}
[0} -~ JRR @ ——————— = 0.00
—-0.05
-0.1]
-0.15
B e T el sl ety St - - -5-.-71020
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim4,cyc=6583

----------------------------- ® — - - {198
___________________________________ -2.22
il el itttk Wb uiirii nlrulriad il et niria/airais faful Lot
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6583
% o — - ———————————— - 0.68
T 0.65 .
Q.
o
0.6 ‘ .
0.5
__________________________________ 0.52
: ]
0.45 '
035~ - - - - = ——-—-r--—=-=—-=- jm-=—-=—g--=--- cT---5--1034
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6583
1.46
X PE - - — < ® - -———--- - 1.45
T 144
9142 ) P
1.
1.38 8
1.36 - - - - ol - -- - - - 1136
1.34 o
1.32 »
° (]
1.3 o o® ) o0
[ ] [ ]
1.28 ° [ ]
----------------------------------- 1.27
1.26, 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=6583

S -0.18
% -0.2 ®
So2 o
-0.3
-0.35
1 T T -0.40
-0.45
-0.5
-0.55 A
-0.6 e
I B R |""'T"".'|'T""|"'0'62
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6583
L il 0.45
£
S . ‘
035 .
0.
__________________________________ 0.28
0.25 '
¢
0.15 '
01~ - - -+ I [ T |"""|"O'10
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6583
X ——— — g —————m—— —mmmm— e —— - ———— - 0.84
N &
-
T 08 Qg ° $ °
g ] ] ° [ ]
0 o * 0 '
0. s
[ 4
0. -8 . - -G - -Fs_ &3 ___ & _ | 0.60
0.5
A [y * &
[ ] [
0.4 [ ° e ‘
[ ]
----- ————-p=—-=—=—=-——=—=——2-—————--—----1034
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6583
----------------------- ® - ---------1016
——————————————————————————————————— 0.01
L)
I B R | R |'T.'."'|"'o'16
200 400 600 800 1000 1200




bmod_trim5,cyc=6583

bmod_trim5,cyc=6583

___________________________________ B 0
% 1.82 § --------------------------------- -0.03
E-19 ‘ T -0
o o
o
-2. -0.3
228 - _ o ________S8  ___________ ‘ ----- 2,22 M- -y - - - - ‘ """ -0.40
-23 > -0.5
-25 ' -0.7
. | e - 1-0.80
] i e -~ 7- [l aliel 1o - oo 1282 08 L 1 1 1 Ll 1
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim5,cyc=6583 bmod_trim5,cyc=6583
0.58
> o o e - — > e e e e e e e e e e e m — — — — — — — — — — — — — —— —— — — —
] ') ’ °® 057 2034 3 ® o {034
056 O g
o £0.32
° 0.3 ® ° b
’ [ ] [}
- - == - == - - e —ay- - o - - - ---W_ 1029
0.28 [ ]
[}
0.26 g
0.2
[ ]
[ J
0.22 °
___________________________________ 0.21
0.2 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6583
K  E--mmm e e g e e e e e e e e - - - 0.83
% 0.8 L4
= [ J [}
< 07
[
0.6 °
05 __.___ --4%-- - @___a_Jos52
[} [ ]
0.4 ° o @
0.3
0.2 '
""" atuliriiaftl i tuliriia nlaetul it niiriiafaiuli Baful o 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6583
I ] e 0.30
-
£
o
8 02 I .
) ’
0 il adal Y ‘ ————— 0.01
-0.1] .
-0.2
iritaliiie Balfalirie iauliriiel el taully Sl nirieiaas - 1026
0 200 600




bmod_trim6,cyc=6583

-1.94

-2.50

0.65

0.52

<
X F-c------g-—a——-—---—--—-—-—-—-—-—--------—---
£ 'Y
= % &
-2.
—2.2, [ J
- - - - - i ——— - — — — ___._
-2.3
-2.4 [
-25 s Tl il il i Sl iy Sttt sl e Tl
0 200 400 6 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6583
50.65 L
£
Q.
= 06 .
(]
0.55 ° °
0.45 ° ‘
04— _ it
1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6583
)

bpm11X

1.45

[

35

-0.48

-1.04

bmod_trim6,cyc=6583

§ Olf~—=-------—-—g-—~—"——"——"-"—=—"—=—"=-"=—=—"=—"=—"=—"—"=——"—————— -~ - -
E b. o
5, o0 <
-0.3
[ ]
04 ° [
-0.5
[ ]
° L *
) el Talalirtiall st il talull et nliniafialielie T
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6583
~0F—
2036 [
£0
50.34
0.32 o
0.3 °
0.28 -- ;- ------- -~y -------- --=%-
0.26
0.24 [ ]
0222 ®
0.2 (Y
018F—-------®-_____ R e
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6583
x e o o . o — . — — — — — — — — — — — — — — — ——— —
08 2
:
0.7,
(J
0.6
0.5 A
° oo )
o ' 4 ° ® )
¢ . -
0.3
T [ I TR B B
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6583
LR e T -
£ [ 4
& 04
0.05
o®---"---- - - -8 - -QY----Qb---°-
-0.05
-0.
-0.15 .'. 4
%
V] =riaialinis nlfaliriaiall iieialalini il talbull et nliniafialialie Bae
0 200 400 600 800 1000 1200

-0.10

-0.38

-0.60

0.37

0.82

0.57

0.15

-0.19



bmod_trim7,cyc=6583

---------. --------- @ - -—-—-—-—-—-—-—-—----- -2.05
[ ] ° ° °
p e
- - - - - - - - - N __t 2.17
% °
[ ] [ ] [ ]
° P i
° [ ]
e B R |'.".'.'T"".'l'T""l"'2'32
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6583
% o6 - - - - - -~ -"--"-—" - - - - - - - - - ——_—_——_—_—_———C 0.56
< [}
£ 0.55 ° :
Qo [ ] [ ] [ )
0.54 [ [ )
° [ ]
0.53
0.52
- - S - - - - - - - - - - - - - 10.51
0.51]
0.5
0.49 ® b * g
[ ] [ 1 L L '.
0.48 ~
___________________________________ 0.47
0.47 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6583
15
§ _____________________________ e 1.49
S14s
(J
1.4
° (]
1358 - - - - - - - [ Sl - - - ---@-------- 1.35
[ )
1.3
[ ]
1.25
12~ - - 7 il il il Sl Pt Bttt
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6583
- -0.67
g 0.7 *
[ . g
s ° o o °
-0.78 ° \ J
o
-0.8, - - G- - — - - - - - — - = - - — 1-0.80
[ ] o0
—0.85,
p [ ]
[ ]
-0.9 ° Q.
[
[ ]
L) il Taluliriifll s iataliriiel Plralierfalls Hfiudalirlind ilirdiatatfalie Bt R
0 200 400 600 800 1000 1200

bmod_trim7,cyc=6583

X0 S r— - - - - .- - - - - ———C .0.26
< .
< [ ]
£
5-03 o L]
o ]
-0.35 o .'
-- S -- - - -- ——— -- -0.38
-0.4
[} .‘ ’
-0.45 ) o
[]
g ( °
-0.5 °
iriifuliie aalriifal il el Palie iy et i adals Rl R
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6583
Lk - - - - - 0.32
£ °
a 0.31
5 o . ®
0.3 ~ ) [ PY
0.29, & ‘ °, (4
0.28 027
0.27 '
0.26 *® i
[ J
0.25 [ ) )
o & ° & *
T E_ - _ & ________ o _lo23
0230 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6583
1
X E--o- - - - - - ----—---—---—----Z ——— 0.96
T 09
g
0.8
0.7
Ocal _ _ __ _ . ---- _ - e __°9__ ______ 0.56
0. (J
04 %
03 L
02 @ oo __ 0.16
O 1 1 1 1 1 1
5 200 200 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=6583

=

01

-0.07




